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1. T ERMRENFGE » AEER?
(A) IEHERREEE$E 0°C f 1atm
(B) BEf#INFEEr ( Avogadro’s number ) #9856.02x10%
(C) FEIEREE B 1.987 Cal
(D) B tREsrEias s ,E:-_JE.%I ( compressibility factor ) I 1

2. EMVIBERER  FEEEZ (wetting) HR > AlLMYEREHERIFEAERR?

(A) WIS > BT B) M3 =0

(C) WERTT < T3 D) W = 2 BEEMTI
3. 138 (poise)=A —&_ s HJA=2

cm - $

(A) 0.01 (B) 0.1 @ 1 (D) 10
4. THWTER G AAHIER - EESENTEREEEE?

(A) B4 (ionic type) (B) [E#&EL ( homopolar type )

(C) 4181 (molecular type ) (D) £&EAl (metallic type )

5. THIEREMREISGL > {7 EHE ?
(A) BERBZRDZHEESY
B) ERERT » REALARE @ BRTEENREE N TR
(©) REFLBRB—TRER » JILURS » BERTH
D) FKBREEE

6. DHSEAIBEEARE 55 A RBEL ZE B RBEAER - H AREE B ABE
MIBHK  ESASBATIE H, S H, - EERET  BEARBRAKAEEE B
AFBE B SETESRE Bl A RESAKUEESE B SEAR K ST R
24 (Ha B Ha UM —)

(A) (aH, )/ (bH,) (B) (bH,)/(aH, )
(C) (abH,)/[(a+b)H, ] (D) H, /H,
7. BHIAWEESTES 50 EAERIEREATBES 20 % Al KSR E S

BREGEESETm?
(A) 1.5 (B) 2.7 (@) 4.1 (D) 5.0

8. EA1400K T » A B BHysFIZARE 5 1000 mmHg Fz 500 mmHg > B A B2 B RS
A EETEAE  BIE 400 K F2 800 mmHg T iACEREHARA ANEETEEST 7
(A) 0.2 (B) 0.4 () 0.6 (D) 0.8

#B8H F2H



10.

11.

12.

13

14.

15.

16.

I8 HFEFEME()

T ERESIEEREEE AR IERGE - (TSR ¥
(A) BRRSEREEE R EEN

B) FEHET @ BHRARBILMAT AR EE

©) HET @ BWReyEEEE LA TG E K

(D) BHEeyHE LR EEAE SR HIRENIEL

THERERE R R - A e ©

(A) REVKEHEZEREE

(B) EEEEBWT LI FHREFEE

©) BRAFESFEETR B EEREERE
(D) EFEEEER  BETEHSNEHETE

LIE = EEHER pH (B - TEAEERAREFZZSER?
(A) HAKREMR (B) 1RfEREMR (©) HEEMH (D) $HE M

BAEEMRIE : AAY, \|[Blyu|B * BILRENEEZEET VoIt ?
UBRE AL, |y +2e7= A>» E'==0.25Volt ; B,y +e"= B> E'=0.85 Volt)

(ag. 1M}

(A) —1.10 (B) +0.60 (@ +1.10 (D) +1.95

THIERERERTRGL - (AR ?

(A) BEBHFER FENEHEAER  LEEEA T U RASENR M E A NEER
(B) BEoEERNRERERA - S/ A 8RR ER

© BEos@ErEL—&/1F 1 nm ~ 1000 nm f

(D) BreBEB BRSO - EAMZ TR SRR EER)

HLB (Hydrophile-Lipophile Balance » #/K Z:E2RF HE 07 ) {[ERER A B S EEIERLY
251518 . FFU{AE HLB {EfR R A ER ?

(A) 3 (B) 7 @) 12 (D) 18
Ham Lo B NI EIEE A A SRR ?
(A) EFHREE (B) AIiERE (C) EBIEE (D) EEEE

HiEia T BVEEERE Q(Q > 0) (NG T, BVER SR T » Tl & IEHE ?
(A) RIEFVEREREE=Q/T

(B) {EEFERER L =-Q/ T,

(©) PR/ 0

(D) FERERME NI EE RERE

H3H 2 B
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18.

1,

20.

21.

22

23.

24,

25C f latm & » EAITMFIREMEERER
H2(g) +%02(g) — Hzo(g) AHID =—2858klJ

0 _
Ce +02(g)5 — CO, AH? =393 5k]
C2H2(g) 3 E O2(g) — Hzo(g) + 2C02(g) &Hg =-1299.6KkJ
AI25C Fr latm T » —EEZME (CH,,) BARBEET K ?
(A) —1979.0 (B) —226.6 (C) 226.6 (D) 1979.0

25C jz latm T —EEVEZEREFTHHNRERBRRER T TEMEREI
FESHER/N?

(A) FiE (B) 2K (© Ak (D) Ik
ERERT » ZinRET R  RAEHERSET?
A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4

TFIEREER (Langmuir ) BRHfREGL > (#5227
(A) WA CU R bt

(B) Wi EFEEE 3 h0 kg in

(C) TR B R o B PR SR R 5 ([

(D) Rff7F (adsorption site ) Npeli—{ERMTE ST

[BEL A, BB BEITRA AT » B 300 K T A AT Ay = 2By, KORZAESITE -
B ERMARS A, BB, SO AFIE 0.75 atm 025 atm » B IEAARAT 4 8 Ke
HEET

(A) 0.083 (B) 0.333 (C) 0.542 (D) 0.667
HAHRER Ay + 2B, =C,, AH=-100KJ » FFIIRRTEERE A ?
W) AESA, (B) AEEE © BEC, (D) HOAE(VE

TH AR EERIFGL > {1 f5ER ?

(A) BENTRMNMEEBRIRNINIE - B R

(B) RIEEREE R IEYRERE T

(C) A3l B e (EHERRIE 7 [ EL i S ENasey B o+
(D) AINE(LHE] » AR PR RACRE » SN ISR

300K K~ EfTaA > bBHYSIE » HILRIBHV RS (t ) SR EIAIREAIELE - A
BES RS AR AR S IE 2
(A) 05k B) 1% @ 2% (D) 37k
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2.

26.

2k

28.

28

30.

31

3.

33,

I8 HFEFEME()

—IEEHIE A LA BE 1000 kg / hr o REEFZRFRRESY) - HPEGHNEEFS=RE 50 % »
CHEHEH S REEET S 95 % #8 T S EREE 3 90 % » HEPRES 0.5 Y
BETEARSNAREERENES T kg /e ?

(A) 372 (B) 470 (C) 529 (D) 706

HHEHEEETERE 25 %Y 100 kg #84% - 7£ 25°C } | atm T E » & —EREHRE
IREREAL 50 % » AIFEE —E BRI KEE T kg ?
(A) 10 (B) 25 () 50 (D) 75

— N F] R B — B AEAT EABRE <107 m BYZRFENE) - B LB REE RS
TERHFLL0.1m/ s ZJEF%@J 1 E&,ﬁﬁaﬁﬁﬁﬁfﬁ ( velocity gi”ddient ) ITAEhEE — R

A=ap-Shaifve- » R E S T
kg

m-s Q

(A) 0.1 (B) 1 (C) 10 (D) 100

— N H BRI AR E R 1x10" kg / m” - BEES 01 ke » FIEFEAELL 2 m / s S GTE
—WIERES 0.2m EE - AIIEFEZEE (Reynold number ) %EJF :

(A) 2.5x107* (B) 10 (C) 1x10° (D) 4x10°

— R BEHE A —EE > EEEERE TN QB HEENERESE R
_{ﬁai mﬁ@J—rf’JEF%ﬁﬁJﬁ%E’JE%{ ?

(A) Z (B) 5 (©) 2 D) 4

TE AR AT SRR - SRERRE - IR R R R ?
(A) Efat B) &1 (©) i D) B
TR A EE IR R — RN R EARR B LT ?

(A) Efat (B) sl ©) LR D) BEER
THEREREAEEE  RREEEF] (Bemoulli ) £ » FBHHIEEE—EHE

HITERBFTEE AR RV 8L > TR E ?
A) =B=gnEST B BEmEnEsr O FHEAmnERT O E
= 20C 2 ERIGE—FAEEE 2m’ FIEES 120°C BIEVER » ER ETEEEVES

W S T R B RS T W 0
(A) 100 (B) 120 (C) 200 (D) 240
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34.

35.

36.

£ ]

38.

39.

40.

41.

42.

43.

TH AR BB > A FEER 7

(A) RIENEIIRHTRIERER 1

(B) TRAZHIEEATRREIBIER /A 1

(©) REFEHEUIFHEEEERTHE Hayse R B EREE SRR ST IEL
(D) AR RELREANENTE » AT KSR e

HRFA—EEHRBRENS @ RAEARENERFERER > HREEIEBIRARAE
BIERARET » LR AT E R PR s A EB ' Y

(A) BMELREE (B) HECFSIREE
(©) RVEERE (D) MEEIMEEIRE

TR TCERE » (RN EH SRS - MR FATEERKRRIER » LUERERH
ZIEBR 7

(A) 76 (B) =% (C) Hzr (D) T
THHTEMEER RABENENFE ?

(A) FVEE (B) &5 (C) SR (D) B ARFAETL
REETHERESYT SRR TEEEER - DUET R (LavER 2

(A) HhES (B) ORi7] ©) BE (D) FFEE

THAE B E RIS B KA R RS RE ?

(A) HERGRE (B) BEEFEE (O RAEE (D) #E
THYHTEETTERIE © (R R RIS ER - BERATRIEEE EE R » LEER
THERIERY?

(A) Z&HE (B) Z£EX (©) FiE (D) B

T EHRAEREEREREEERFGL - {TEEER ?

(A) FEEFEERE T EREEIEERE LA e m

(B) REEBEERETIERERSSEERMETSE L meg

(©) HClmEED T D Eiah fadm » s eamhkd

D) REFEERETIEREE R EERRE TR - RENRBIINEE

FE1SC T EREEAKER PR IREE 0.2 - FEF|FH—SEHEEINES - LIRS AT ZEE
BRI RER - ﬁﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁ%&%ﬁ%ﬁ@ﬁﬁﬁ%ﬂi{i&%ﬁZ% =N
FEHEENEZDATEERLEREZ ?

(A) 0.1 (B) 0.2 () 0.5 (D) 1
FER—RET » ZRAMEKARNSBEGFNVKRRBZILE (Bo%) BE
(A) BUFIRE (B) MEHIEE (C) FEHNRE (D) BEE

#B8H HG6H
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45.

46.

47.

48.

49.

50.

I8 HFEFEME()

THHAEREKIEE TR FAHRLZ EEThEE ?

(A) BHEZERTHIRE (B) RIFERFRIREE S
(©) sEFZERLIBREATEIEE (D) RHERRFFRVKRRE LI ERE A

R— 44 kg ZEYPREAEENEE S 10 % 0RER 80°C WAVER RN EMEE - HEEH
5 24 kg FRILIRYSIETE 120C EGERRZREEE AR 1L - HIGEEER

s B D &R S g kg 7K
%mvﬁmﬁ%ﬂ%$®mﬁgﬁﬁ$gﬁ%@ﬁi?
(A) 0.2 (B) 1 () 4 (D) 20
THERIR Yz R AR > A& EHE 2
(A) BEEZRRETN > BlEREKH eI AR B R /KRR o BRI = ER )
(B) BHERHNRERV]) » BFZEE= ke
(C) BBRERREERE » BlfziEERE
(D) BEAEZRIFERD > Bz A

FE2SC T » B—EERE 1107 m EREEER - fEmlhyikE 0.1 m fEgEE 105 BIl—ER
B 1x107 m BAEREIAE BB EER » TRl 0.1 m BERE - BES T2

(A) 1x107 (B) 1x1072 (C) 1x10? (D) 1x10°

T B ER R ES AN =T R EEE R R ?

(A) 5% ~10% (B) 10 % ~30% (C) 30 %~ 50 % (D) 50 % ~ 70 %
THHEEILEE R e Bief r S maS LT 8 » PERE S FeER ?
(A) HEIE (B) Z£HY (C) Bzl (D) ik

THAERRRE » S AN EE IR e LU SR a1 SRR
S — BEEBHEIET (ILieirsE iz B AR, - (bl - BRFESR) ?
(A) /&% (B) EF( (OF: it (D) ZLik

[LATZEH]

HTH 2 B






